



ERRATA: Análise de conceito advocacia em saúde sob a ótica do método evolucionário

No artigo “Análise de conceito advocacia em saúde sob a ótica do método evolucionário”, com o número de DOI: <https://doi.org/10.1590/1980-220X-REEUSP-2023-0170pt>, publicado no periódico Revista da Escola de Enfermagem da USP [online], v. 57: e20230170:

Na página 1, onde se lia:

DESCRIPTORS

Health Advocacy; Nursing; Concept formation; Health promotion; Concept formation; evidence-based nursing.

Leia-se:

DESCRIPTORS

Health Advocacy; Nursing; Concept formation; Health promotion; Evidence-based nursing.

Na página 6, onde se lia:

DESCRITORES

Advocacia em saúde; Enfermagem; Formação de conceito; Promoção da saúde; Formação de conceito; Enfermagem baseada em evidências.

DESCRIPTORES

Defensa de la Salud; Enfermería; Formación de concepto; Promoción de la salud; Formación de concepto; Enfermería basada en evidencias.

Leia-se:

DESCRITORES

Advocacia em saúde; Enfermagem; Formação de conceito; Promoção da saúde; Enfermagem baseada em evidências.

DESCRIPTORES

Defensa de la Salud; Enfermería; Formación de concepto; Promoción de la salud; Enfermería basada en evidencias.

